IIpakTnyeckas padora Ne 10
Oo0rexanne TBepAbIX TeJ1. [lorpanuvHbIii cJ10i

3amaua 1. [Inockas miactuHka ¢ pasmepamu L = 1 mu | = 3 M (pasmep,
MEPICHANKYIIAPHBIN YEPTEeKY) U aOCOIIOTHOM IKBHBAJICHTHOCTHIO A, = 0.1 MM
o0ayBaeTcsi B pedpo MOTOKOM BO3ayXa co CkopocThio V = 50 m/c. Temmeparypa

Bo3ayxa 15 °C. Onpenenuts cUly TPEHUS BO3yXa O TUIACTUHKY.
Otser: Ry, =49 H.

3amaua 2. BbIUMCINTE CHITy JAaBJIEHHS BETPa, KOTOPYIO MCIBLITHIBAET 1 M2
1060BOM momanu aAsMoBoi Tpyasl (S = 1 M?). KodpduuueHT conpoTHBIeHHs
takoi TpyObl C, = 0.67 ompezenieH MmyTeM HUCIbITaHUS Monaenu. HamGomnbinas
ckopocThb Betpa V = 50 m/c. Temneparypa Bo3ayxa 15 °C.

Otgert: P = 10 ITa.

3agaua 3. CTpys, BRITEKAOIIAs U3 KOHOWAAIBHOTO Hacaaka auaMerpoM d =
0.15 M, nomkHa BO3AEHCTBOBATh Ha HEOOMBIIYIO mperpaay ¢ cuioil R = 20 xH.
Omnpenenutsb pacxoq Boasl Q u gaBieHue nepea HacaakoMm P, ecnu mperpaga aenut
CTPYIO Ha JBE€ YaCTH, OTKIIOHsIEMbIE Ha yroJ ¢ = 60°.

Ortser: Q = 0.85 M%/c, P =1.18 MIIa.
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3agaua 4. Onpenenuts cuiny R, AEHCTBYIONIYI0 HA4YaCTUYHO OTKPBITYIO
3aJIBIOKKY B Kpyriioi Tpyoe mumamerpom 0 = 0.2 M, eciu CTENEHb OTKPbIBAHHUS
3anBKKE N = Sy/S;= 0.2; pacxoxn Boasl Q = 0.1 M%/c; naBneHne nepen 3aaBUKKON
P; =0.2 MIla.

Otset: R=7100 H.
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3agaua 5. Onpenenutes cwiy R, ¢ KOTOpoil CTpys BOIbI ACHCTBYET Ha
IIApOBBIN KJIamaH, eciii paboyasi MOBEPXHOCTh KJAllaHa HMEET BBIMYKIYIO H
BOTHYTYIO popMy. [l110111a16 monepeyHoro ceueHus CTpyr B HaUaJIbHOM CEUYEHUU So
= 0.0079 m?; pacxox Boasl Qo = 0.02 M%/c; ¢ = 45°; Temneparypa Bozsl 20 °C.
OtBeT: Ryu = 15 H, Ry = 88.5 H.
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